

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Татьяна. Часть 3: Первые дни

Я сам профессиональный фотограф и потому прекрасно знаю, что эмоции людей на фото — это то их эмоциональное состояние, которое ДАРУЕТСЯ фотографу. А тут на каждой из фоток — экстаз, блаженство, взрыв счастья. Я от неожиданности забыл обо всём. Такая коллекция шедевров.

Я сразу эту коллекцию окрестил — это галерея счастливых оргазмов. Сперва это просто так приклеилось. Но всматриваясь, в лица, шею, грудки, волосы я обязательно находил не только капельки влаги, но капельки спермы!!! Меня глючит, то что от изображения буквально исходил цветущий запах. Ну почему бы тогда и не предположить, что это цветение — это момент оргазма. Ну если и не самого оргазма, то буквально в первые же минуты как трахать мою даму закончили.

Вот это да!!! Значит любой, кто посещает эту квартиру в туалете и в ванной комнате натывается на обнажённые фото хозяйки этой квартиры?!?! И наверняка, каждый видит, то самое, что и я — это почти порно-фотки — как не крути — а сперма присутствует считай, что буквально на каждой фотографии. СМЕЛО!!!

Куда я попал? Что за ёбанный-в-рот! Откуда такой уровень? Меня сюда какая ебическая сила затащила?! Ну ебливая шлюшка. Ну — бывает! Что с того? Но тут не просто ресторанная шалава; тут скорее ДАМА! Что за чёрт?

Ещё раз бегло сканирую бесконечные фотки с её голыми сиськами-письками. Так вот, так её запечатлеть могут только исключительно продвинутые мужчины — из моей банальной проституточки с каждой фотки на меня смотрела супер красотища!!! СУПЕР!!! СУПЕР!!! Ну просто прихуеть, бля!

Я сбегал и в ванную в туалет раза три — ну просто по-наслаждаться творениями. В самой комнате все осветительные приборы — явно профессиональные. Я даже мог назвать марки всех этих прожекторов и почему именно используется тот или иной спектр лам, вкрученных в эти прожектора. Так это фотостудия? Вроде не похоже на фотостудию в чистом виде. Нет, это всё же — жильё. Просто продвинутое жильё. Жильё — жизанутых на искусстве людей.

На какого хрена жизанутость? На искусстве? На сексе же жизанутые скорее всего. В этой квартире всё, бля, эротично. Тут вот и ремешочек с застёжкой типа парень-вставляет-в-женщину. И свечки с детализацией мужского члена. Ну, братан, от одной Ереванской любвеобильной женщины сразу попадаешь в нашенскую сучку-даму. Таковую же продвинутую, умненькую; и таковую же ненасытную и похотливую. Ну не отдохнуть мне от вас всех баб...

Я снова завалился в кровать. Жара. Трусов ни где не сыскать; но и одевать не хотелось. Мой хуй стоял как лом; видимо головка моего члена всё ещё обдумывала в какой позе брали мою даму мужчины на считанные минуты до того момента как сфотографировать.

А моя собственная голова тем временем рассуждала куда более прагматичней: хую моему тут покоя не дадут. Запасы семени в яйцах используем по сверх крайней необходимости. Режим: ебём как обычно искреннее и душевно, а вот износ организма своими оргазмами не допускаем. Посмотрим, кто на этой войне кого пере-ебёт и пере-воюет.

На данном этапе — отдых. И я вновь уснул. Проснулся от того, что кто-то на кухне ворковал. И мимо меня птичкой пару раз туда и обратно на балкон пролетала моя дама. Краешком

глаза я видел — голая! Это как-то необычно. Хотя: ну и что с того? Она у себя дома.

При третьей её пробежке мой хуй вылез из-под простыни. Видимо ему было любопытно: и кого же сегодня трахать будем? Дама моя побросав, что у неё там было в руках бросилась с поцелуями прямо к залупе. Сколько же искренне радостных слов она тут же выпалила в адрес моего стоячего члена. Что я, делая вид, что просыпаюсь ляпнул: «Я вот не помешаю в вашем общении. Можешь познакомишь меня с этой дамой?»

— Ой и твой друг тоже проснулся. Сейчас, мой любимый, я быстро приоденусь, и буду выйду знакомится с твоим другом.

Ну ржака. Тут не было наигранности, тут было столько искренности. Что я окрылённый таким юморным настроем даже пытался за сиськи уловить ускользящую птичку и завалить её в кровать. Но она, окрылённая, упорхнула в ванную.

Буквально через минутку она появилась в шляпке-с-вуалью, бусах, ремешок на талии с порно-застёжкой, шпильках. Жестом она мне показала — убрать простынь и привстать. Не повиноваться такой голой во всех смыслах роскошной женщине я бы не посмел. Так же театрально я откинул простынь и встал рядом с ней. Она обращаясь, и ко мне, и к крупнейшему зеркалу, что было на шкафе-купе молвила: как зовут моего Господина и при этом ручкой взялась за мой стоячий ствол и явно с силой стала его драть на всю длину от яиц и до залупы.

— Сейчас он заговорит и скажет, что его Хозяина зовут Ильдар. А как зовут, ту Госпожу, что с таким нажатием выдавливает из тебя признательные показания. При этом я обоими руками с тем же сильным нажатием разом поглотил её груди. Имитировал я при этом те же драчливые движение — от начало груди и до сосочков.

— Ну а нас извольте называть — Татьяной.

Я сжал её сосочки, а она мне залупу.

— Ну вот наконец-то и познакомились. А то ума не приложу как за стол отужинать звать своего любимого мужа.

Настроение было ну просто сказочное. В прочем, как и сказочно оформленный стол. Моя дама флиртовала со мной так, как будто на ней было бальное платье. Но мы с ней как были голые, так голыми и были всё время. Я ещё и вчера заметил свойство её природы практически сразу же при пересечении наших взглядов тут же начинать ласкать ручками своё тело, прежде всего по своим ляжкам. Это выдавало её возбуждение. Не контролируемое возбуждение. Да! Точно по внутренней стороне ляжек у неё текло, ну как течёт берёза, когда она наливается соками.

Эх понеслось, даже и не доужинали. Нас реально несло обезбашенно друг-к-другу. Похоже, что чувств у нас ни сколечко и не убавилось. Да и с чего им поубавиться. Ведь Танюша меня шокировала тем, что буквально за секунду от той или иной моей мысли выдавать её как за свою. Она явно обладала парапсихологическими способностями. Ну а так как я реально думал и новом раунде секса со столь продвинутой дамой, то и ей нравилось угадывать мои развратные мысли.

В этот вечер мы с ней повторили весь свой вчерашний маршрут по всем местам в квартире. Правда в этот раз столь дикой торопливости хватывать для себя оргазмы она уже и не проявляла. Одно из мощных её пожеланий было на этот раз, что когда я спускал, она позаботилась о том, чтобы из миссионерской позы перевести меня под себя и усесться на меня уже наездницей.

— хочу, чтобы ты из меня не выходил.

— ну такты сейчас дёрнешься, а он с перепугу скукожится и выскочит. Вот если бы со всадницы завалиться на бок.

Я и договорить не успел, как мы словно на волнах облаков оказались на боку. Танюша так искусно стала зажимать своими ножками мои ноги. Что в таком тесном контакте переплетённых ног не возможно было бы вырваться из её объятий ни мне самому, ни моему члену из влагалища. Хотя к тому моменту член мой уже, конечно же ослаб. Да и действительно скукожился. Танюша всё моё внимание переключила на, то что сверхнежно и с любовью гладила меня по волосам, ушкам, лбу, носику и шейке.

Эти ласкания ручками она делал ну очень искусно. С огромнейшим вдохновением, так как гладят безумно любимейшее существо. Я весь ушёл в чувство наслаждения от таких ласк и откровенных признаний в любви. Чуть только если я пытался ответить взаимностью — как тут же получал решительный отпор.

— Потом, потом будешь ручки распускать. Сейчас почувствуй, как по прикосновениям моих ручек по твое шевелюре на голове, я обжимаю так же и головку твоего члена во внутри моего влагалища.

Я так отдался этим перекрёстным ощущениям, ну совсем как домашний кот расслабляется на ручках своей любимой хозяйки. Время от времени я пытался раскрыть глаза. Но волевой взгляд моей подруги требовал того, что бы я не отвлекался от её умиротворяющих ласканий.

В какой-то момент я почувствовал, что целиком нахожусь во власти ведьмы. Ведь малейший мой шорох, как и нажим её кончиков пальчиков на кожу моего лица-лба-шеи менял своё давление. И оценивались мною эти изменения в давлении как очень значительные. И даже входящие во внутрь моей плоти. Её едва заметное прикосновение ручек — входили как бы мимо кожи в глубь! Во-как! Да так как будто прямо из моих внутренностей исходила какая пульсирующая энергетика. Я запутался в едва уловимых ощущениях, то придавая им статус — грандиозно приятные, до статуса — я сам источник излучения какой-то неведомой энергетики.

А в какой-то момент я приоткрыв глаза заметил, что обе ручки Танюши были довольно далеко от моего лица!?!? А я при этом: как чувствовал, так и чувствовал, как массируют её пальчики мою голову где-то на уровне того, где моя шевелюра переходит в лоб-шею-ушки. Видимо она полностью овладела моим сознанием. Но вместо того, чтобы испугаться на меня нахлынул прямо-таки поток счастья.

Это состояние счастье прямо-таки вдарила в мозг. И с какой-то лёгкостью это счастье распространилось и мышцы моего тела. Всем мышцам: от кончика пальчиков на ногах и до кончиков волос на шевелюре. Я весь стал наливаясь силами. По всему телу волнами пошли силовые импульсы энергетической приподнятости.

И проходя от ног к рукам через всё туловище эти импульсы в расслабленном пенисе стали выдавать НОВУЮ эрекцию. Сперва шаловливо: «ой! Я пизде, что-ли?» а потом: «так я тут живу, что-ли?». И чуть позже: «какое прекрасное место — пизда моей возлюбленной женщины; надо вставать и побродить тут везде; и где тут матка?».

ОХО-ХО!!! ой-ой, тут всё зашевелилось, заохало, и прямо стенки влагалища пошли-пошли своими складочками вдоль набухающего моего члена. Я так и не покидал пизду своей любимой женщины — кругом-кругом везде на стенках влагалища моя сперма от предыдущей спущёнки.

Я весь ушёл не просто в свой член, а, наверное, даже и ещё с более тонким восприятием — в свою залуцу. Вот я с любопытством исследываю и ощупываю стенки влагалища. Вот моя же сперма продолжает всасываться в стенки влагалища?! Но если я начну сейчас по-новому трахать эту пизду, то не вся сперма успеет впитаться в глубь стенок. Это завораживающее зрелище — влагалище со спущённой спермы ИЗВНУТРИ!

Мистика, какая-то я чувствую, что мой член сам по себе не просто ебёт киску моей женщины, но и мне как-то прямо в мозг транслирует всю картинку внутренности во влагалище моей Танюши. Вот мой полностью вновь эректированный член врывается уже во внутрь самой матки. А кто-то головку моего члена охватывает и так заботливо показывает — мол туда — пошли, а теперь меняем угол и вот в другое место пошли. Поглубже, понастырней, по решительней.

Я и так и сяк вращаю на своём хую Танюшу. Мы меняем позы и туда, и сюда и при этом нет нужды вынимать член из её влагалища. И так всё ночь на пролёт. Пока не расцвело. Ну и офигительнейшая ночь, сколько я оргазмов Танюши насмотрелся. Насмотрелся что называется и глазами и, прости меня Господи — изнутри...

По ходу этого бесконечного сексуального марафона, мы спали как два склеенных любовничка. Ну так вроде, как и солнце вставало, да и садилось. Ну а мы всё занимались и занимались любовью. С перерывами на роскошный хавчик, ну и на общение друг-с-другом. Так прошли все выходные.

В воскресенье, ближе к вечеру мы с Танюшей вместе отмокали в ванной. Я теребил ей клитор и подергивал волосики на её лохматом бобрике — наслаждался перерывом в марафоне череды половых трахов. Конечно заходили разговоры о том при каких обстоятельствах была отснята та или иная фотка, которая красовалась на стенах ванной комнаты. Стало понятно, что я встретился с Танюшей-нимфоманочкой именно на 41-ый день, как она стала вдовой.

Так или иначе она рано или поздно вновь вернулась бы к сексу. Но вот случилось, что именно через меня это событие и произошло. Для 47-летней Татьяны — все события со мной это сравнимо было с новым возрождением. И соответственно она ни сколечко не стеснялась в своих отзывах о моих тантрических способностях.

Вполне откровенно она была настроена, на то, чтобы вот с этого рубежа завязать с прошлой своей неутомной сексуальной жизнью. Ну и соответственно быть верной мне, как своему гражданскому мужу и отныне — единственному мужчине.

«Ну, бля, для меня как раз обратное было бы желанным счастьем — продолжить дело её покойного мужа и дальше развращать свою подругу» — глядя глаза-в-глаза парировал я с нажимом.

Сошлись на, том, что такого уровня блядства, что ранее был уже хотя бы в силу возраста и изменившихся обстоятельств — достичь и не возможно. Но само блядство уже со мной если и будет делать, то только ради моих просьб. Ни каких инициатив она уже и не допустит от себя. А если, что и допустит, то строго только ради удовольствия своего нового мужа — меня. Я слушал всё это и был шокирован самим фактом того, что вообще было возможным войти в столь «закрытый клуб». Да ещё и с таким опытным проводником.

Отмокая в ванной уж и не в терпёж было спрашивать, я что это за тату красуются у Танюшки прямо на границе её мохнатой киски. Вроде как на удалении просматриваются как искорки-звёздочки, но если вглядываться в каждую такую искорку, то читается буква. Получилась не прямой, ну пусть несколько искривлённый, но все же текст: «замужняя».

Сквозь волосики можно увидеть, что там просматриваются тоже какие-то искорки и если в волосиках покопошиться, то и там искорки были также с какими-то буквами.

— Ну там и циферки есть — игриво шутила моя Танюшка.

Я был в такой истоме, что и не стал торопить её раскрывать мне всё содержание её ТАТУШКИ. Зачем? Судя по фотографиям — у неё всегда был выбрит лобок и на фотках 40-летней дамы и на фотках 20-тилетней девицы. Правда на фотках только лишь тех, где возраст был уже за сороковник лет видна была тату на её голом лобке. Но раз она не говорит прямо сейчас о текстах и смыслах какого-то там рисунка, то и мне лень было форсировать события.

Единственное, что она дала в кач-ве объяснение — это там изображён ОГОНЬ. Огонь, который вырывается из глубины её влагалища. И точно. Раздвинув ножки, на внутренней стороне бедра прямо у половых губок со стороны ануса тату: «два чёртика». Ну на столько миниатюрных, но очень игривые. Чёртики подбрасывают лопатками уголёк во внутрь влагалища. И прямо внутри кусочков уголька, что летят с лопат в топку-влагалища едва уловимо просматриваются буквы: «Б-О-СС» и «М-У-Ж». Ну что бы эти искорки можно было вычитать — надо было упорно всматриваться.

У меня так мощнейшее встал член, как только я осознал, что видимо во внутри её волоски скрывается и ещё, и ещё и ещё куча всевозможных эстетических открытий!!! Я даже потерял дар речи. И прямо в ванной стал исследовать содержимое её лохматки-пилотки.

— А ты пальчик засовывай глубже и изнутри меня выворачивай. Так-так. Какой ты у меня способный мальчик.

Пошла сексуальная игра прямо в ванной. Но всё безуспешно. Татуировка на её лобке была на столько сверх детализированной, что найдя в искорке от её огня в буквах «о», «ф», «а», «ш», «х» и прямо-таки загорелся желанием сбрить её волосню на лобке. Заодно, она меня обучала особенностями фистинга.

Я оказывается способен засунуть в глубины её не только три-четыре пальчика, но и всю кисть целиком. И к моему удивлению даже все пять пальцев полностью. Когда я так её одной рукой трахал влагалище, а от второй своей руки вгонял в анус разом три пальца, то я и наслаждался и оргазмами которые всё шли и шли от Татьяны. И наслаждался тем, как два чёртика активно двигают своими лопатками подбрасывая уголёк «БОСС» и уголёк «МУЖ»

Я даже позволил себе пальцы руки, что орудовали в анусе назвать «МУЖ-долбит-попу» а всю другую руку, что целиком орудовала во влагалище назвать «БОСС-долбит-киску».

— как я соскучилась, что бы меня разом долбили и БОСС, и МУЖ. Я безумно по вам обоим скучала. Да, мальчики не останавливайтесь, не берегите себя — отстреливайтесь — пусть и другие, пусть ваши друзья присоединятся.

ОХО!!! Татьяна не позволив мне вынуть из себя обе руки, вгрызалась своими ручками мне в спину. Разодрала своими ногтями меня, ну как ножами-Крюгера. От неё пёрла адская — безумнейшая страсть. Я уж думал, что она после одного сверх-мощнейшего оргазма начнёт успокаиваться и пытался вынуть из её киски и её попки свои руки. Но Татьяна заорала «нет-нет, ещё рано, мальчики, рано» И так свела ноги, что вырвать свои руки было вообще не реально. — ну так я вставляю член в тебя. — только это и оставалась ей предложить.

В ту же секунду глаза её широко распахнулись. По зрачкам было понятно — Татьяна находится в нирване. Как бы не веря, тому что слышит она потянулась к моему члену.

— сейчас-сейчас ещё немножко ручками и следом всех-всех-всех члено-О-ОЙ-О-стоногих

запустим.

Но сам мой член при этом из своих рук и не выпустила. И даже глаза не стала закрывать. И так глядя-глаза-в-глаза её снова заколбасило в очередном оргазме. Мы находясь уже «в-ванной-без-воды» умудрились вновь вспотеть и на момент, когда я наконец-то вынул руки из её влагалища и попы, Танюша очень суетливо поторопилась встать в позу бобра и упёрлась руками в стену уклоненную её фотками.

Я встал со спины. Вошёл членом в её влагалище и тут же офанарел. Член мой буквально проваливался в какую-то дыру. Её влагалище после пару часов еблей моей рукой никак не закрывалось. Совершенно неожиданно Татьяна просто без слов перевела мой член из влагалища в её анус. Вот я впервые и попробовал трахать свою даму в попу и при этом смачно наблюдать как трясутся многочисленные фотографии с изображением Танюши во всевозможных позах.

Понимая, что всё это надолго, я с огромным удовольствием стал замечать, что фотки от этой тряски как бы оживали. Да уж мистическое наслаждение так драть уже не молодую даму на фоне её же собственных фоток где она голая, в бесстыдных позах и совершенно разных возрастов. И где-то даже — она в её подростковом возрасте.

— надеюсь, ты сможешь мне по-рассказывать, от каких именно мужиков у тебя сперма на каждой из этих фоток.

— да, но только если ты не будешь вынимать мой любимый член из меня.

Я даже перестал трахать. Настолько неожиданным для меня оказались её слова.

— что испугался, что столько сил у тебя не хватит на занятие любовью со мной, чтобы выслушивать от меня такого кол-ва рассказов как меня трахали?

— это ВЫЗОВ? Мадам — я принимаю Ваш вызов.

Хотелось, очень хотелось добавить прямо сейчас же кучу пошлостей, по поводу её заявления, что может быть я слабак и сейчас спущу — вот ни чего и не услышу. Ну или по поводу того, что столько же у тебя, бля, шалава рассказов, что я сдохну от истощения выслушивая их. Ну или по поводу того — ну ты проститутка с тысячами хуями уже перетрахалась и всё равно каждого из них уже и не вспомнишь. Ну и сама кощунственная мысль-идея: ва-у, а ты можешь сидеть-на-ХУЮ-и-болтать-как-тебя-сука-трахали-другие-мужики?

Я прикусил язык, что бы не вырвалось вообще ни слова. Потому как каждая моя фраза могла быть сейчас очень пошлой. И вновь сосредоточился на бесконечности теперь уже новой ебли.

Мне очень понравилось вытаскивать член из попки и тут же вставлять член в киску.

Подолбить её так же в позе бобра — с заду. Потом снова вынуть член развернуть Танюшу лицом к себе — тут же задать ей вопрос — угадай куда вставлю — в киску или в попу.

Дождаться её ответа и вставить туда свой член. Сделать несколько десятков фрикций. И без спроса, и без предупреждения внезапно вынуть член полностью; и тут же вставить ей в другое отверстие.

Снова сделать там несколько десятков фрикций и так же внезапно резко вынуть член из неё. Снова раскрутив её обмякшее тело опять в позу бобра и тут же задать вопрос — а сейчас дама угадает куда к ней член прилетит? И зачем-то добавил — а теперь это член «БОССА»

— БОСС всегда вставляет в ЖОПУ-У-У

— Сам знаю. Куда хочу, туда и вставляю своей шлюхе-секретурке. — Видимо я принял игру двух ролей «БОСС» и «МУЖ». Ну хотя бы потому, что к этому меня подтягивала сама же Татьяна. Обращаясь ко мне с разной интонацией. По этой интонации я легко угадывал чей

именно член она сейчас в себе ощущает.

— что это МУЖ бездействует, когда БОСС—его-жену-трахает. Татьяна нашла мою руку, и сама направила её во влагалище.

— Да, действительно. Муж шлюхи должен быть при деле — обслуживать еблю своей жены с её боссом. А ты мужа подвела к тому, чтобы он стал прислуживать тебе во время ебли с боссом? Или твой муж привёл тебя к боссу, чтобы сдать тебя в секретутки? — Я и играл роли при этом успевал и ИСТОРИЧЕСКИЕ вопросы задавать.

Похоже, что мой мозг нашёл неожиданное воплощение идеи самой же Татьяны — общаться прямо во время секса. Мне и самому понравилось: тут же, я могу задавать вопросы и мне тут же отвечают. Другое дело, что сам мозг не мог выстреливать вопросы. Всё происходящее разом проходило ведь и через другой центр — восприятия — залупа-в-матке.

— Я сама была у босса женщиной для секса с ним и с его партнёрами. А вот мужа на мою работу потом втянули.

От такого ответа у меня член, который уже долго орудовал в киске моей Танюши чуть не взорвался от ещё большего возбуждения. Я так и обомлел в изумлении, как же расшифровывать её слова? Тут в её ответе сразу же закладывалась масса СЛЕДУЮЩИХ вопросов, каждый из которых уводил в совершенно разные темы. А каждая из этих тем меня стала разрывать от любопытства. Хотелось эти все разнообразные вопросы задавать разом.

И тут за меня мой член принял своё собственное решение. Я стал Танюшу долбить как кусок мяса. Во мне разыгрались самые дикие чувства. Появились внезапно силы сродни с термином СИЛА Геракла. Но и Танюша так же оказалась в энергетическом перевоплощении. Казалось в какой-то момент, что не я её долблю как Геракл, а она жаждущая своего Геракла готова была истощить кучу-Гераклов.

Как мы оказались уже не в ванной, а на полу в комнате — это уже и не вспомнить. Помню, что, то я на руках её нёс не вынимая члена из её киски, то даже и наоборот — она несла меня на своих руках и опять-таки не вынимая члена из своей киски. По ходу она умудрилась врубить магнитофон с какой-то очень ритмичной музыкой. И что бы поддерживать этот бешенный ритм тех мелодий и маршей приходилось изрядно попотеть.

Казалось бы, ну спусти палочку, и баба сама отвалится и успокоится. Да и тебе поспать бы пара бы уж — ну сколько можно? А! Того и гляди глаза из орбит полезут от нескончаемой ебли. А мозг советовал — да не дрейф устрой даме праздник, ещё не вечер, тьфу — ещё не утро...

— Слушай, а ты покажи мне ту фотку которая была самая последняя среди тех фоток которые выставленные в ванной или в туалете. Последняя фотка перед тем как твой муж увидел тебя в статусе офисной шлюхи на твоей работе.

К моему удивлению Танюша показала на фотку уже сильно в возрасте. Мне почему-то казалась, что она схватится за фотку где она на вид была бы не старше 20 лет.

— Так, твой муж совершенно недавно увидел тебя впервые на-хую-твоего-босса?

— Ну как недавно года три-четыре назад.

— А сколько лет до этого события, когда твой муж увидел, как тебя трахает босс. До этого дня сколько лет ты трахалась с боссом?

— год. Ой-ой-ой! (мы меняли с Татьяной позы); меньше чем год; Ой-ой-ой (Татьяна заскакала на мне как всадница с такими безумно счастливыми глазами!!!). Ну считай, что почти год.

Видно было, как Татьяна и жаждет рассказывать и в тоже время ещё более жаждет не прекращать еблю. А я же от всего происходящего чувствую, что взорвусь от жажды узнавать о прошлой сексуальной жизни своей дамы, что буквально впал в ступор, не понимая за какой новый следующий вопрос цепляется дальше мне. (Порно рассказы) Вопросов становилось и ещё, и ещё больше.

— Ты получила оргазм при ебли с боссом, когда твою еблю впервые увидел муж.

— Да!!!

Тут же Татьяну охватил бурнейший оргазм. На столько бурный, что я реально стал её руками удерживать от резких телодвижений — просто иначе она мне сломала бы мой член. Мне буквально пришлось бесцеремонно выкручивать ей руки с огромнейшим напором вставляя всё её тело опять на мой член.

— Да-да-да! Жутче, давай жестко, давай жестоко насаживай меня как шашлык на шампур Ну, давай — разрывай, рви меня. Кто-нибудь бейте меня пока другой ебет...

Уж и оргазм у неё прошёл свой пик, но она упорно меня не выпускала.

— Ну раз ты не спустил сперму в меня вместе с моим оргазмом, то я так и буду на тебе. Ведь тебе нравится смотреть как баба скачет на твоём члене!?

Она стала ласкать саму себя. Сиськи-сосочки-ляжки-клитор. Позволяя себе быть счастливой безмерно и бесконечно. И через какое-то время её руки перекинулись со своего тела на моё тело. Я был обласкан её и вдоль, и поперёк. При таких страстных и чрезвычайно нежных ласканий и обнимашек, она не забывала играть мыжцами влагалища награждая мой член всевозможными импульсами: сжиманиями, пусканием волны от матки-к-клитору.

Ну а я раз уж и не спустил, то тоже по-своему наслаждался всем происходящим. С огромнейшим наслаждением любовался своей дамой, которая сидя у меня на хую длительное время находилась в бесконечной оргазмическом состоянии. Её оргазм всё длился и длился. То чуток угомонится. То, от едва заметного сжимания моими ручками её сосочков, вновь оргазм уходил в животную энергетику.

Я перед собой ощущал то размякшее тело, то истомлённое от секса женское тело, то страстное тело женщины готовое к тому, чтобы от слабых скачков на моём члене вновь рвануть в состоянии сумасшедшей скачки на моём члене. Глаза с огненным блеском, и счастливейшая улыбка, и расслабленные болтающиеся сиськи, и вспухший клитор — всё излучало нирваной.

Я лишь чуток попробовал перевести её из состояния всадницы на бочок, как тут же Танюша, встрепенувшись, решительно выравнивала себя на моём члене. И, ухватившись обоими ручками в моё лицо, на выкрике, на выдохе: «ну не уходи». И при этом ещё более мощнее вгоняет всё своё тело на мой член. При этом растирая своим лобком мой лобок. «если хочешь писать — писей прямо в меня. Тебе, мой любимой можно делать ос мной всё, что угодно». Ну явно Татьяна теряла рассудок — возможно она и говорит сейчас не от своего сознания, а за неё проговаривает её подсознание.

— А так в тебя другие мужчины делали?

— Да.

— Кто именно так делал? Твой босс?

— нет, не мой босс. Это было по приказу другого босса в другой фирме, куда меня мой любовник, Серёжа на пару воскресных дней отдавал как воскресную офисную шлюху.

— А последний раз это была с тобой как давно?



— Лет 7 или 8 тому назад.

— Не понял. Ты же говорила, что твой босс тебя стал трахать за год, как муж это впервые увидел. А муж тебя-на-хую-босса увидел 3—4 года назад. Что за босс был у тебя тогда 7—8 лет тому назад.

— Ой-ой-ой, да меня мой любовник Серёжа водил по своим начальникам очень давно, ещё и даже до моей свадьбы с моим будущим мужем.

И тут я понял, что не будет ни каких проблем продолжить расспросы. Татьяну не надо будет уговаривать рассказывать о себе и о своей прошлой сексуальной жизни. У меня растворилось предположение, что моя дама внезапно замкнётся и откажется рассказывать. Эта мысль меня просто восхитила. И поняв это, я вдруг почувствовал сумасшедшую благодарность по отношению к Богу, что он свёл меня со столь прекраснейшей женщиной!!!

Вдруг вспомнились слова моей Ереванской любовницы — не пытайся помочь цветку распуститься. Цветок под тёплыми лучами мужских рук и мужской заботы сам распуститься во всей своей сверкающей блядством женской красоте. И я переключился свой мозг с положения тумблера: «хочу немедленно узнавать блядскую историю прошлой жизни Татьяны» в положение тумблера: «наслаждения от всего происходящего».

Кипишь первый трёх вечеров знакомства подходил к концу. Мы так как были склеенными одной единой похотливой идеей — идея сексуального соревнования кто кого заебёт, так и погрузились в сон. Видимо я глубоко спал, а Танюша что-то там и рассказывала и не только мне уста-в-уста, но и что-то там при поцелуях в мою залупу. Вообще, Танюшка обожала разговаривать напрямую с членом. Видимо она и не предполагала, что её шёпот в таком общении я всё-таки улавливаю. Да и балдею от её общения с нею...

И тут настал понедельник